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Não serão restituidos os auto- cios estrangeiros e o sr. Ferron peno Austro-Huugaro e a Ita- vcrno austriaco afim de chegar
graphos, embora não publicados, na pasta dos negocies da guerra. lia. com prornptidã» a um ajus te

Desappareceu completamente a Santiago. 9. -A epidemia do definitivo da questão búlgara.
agitação causada pelos ultimoslcbLller(1 está por emquauto es- Madrid, 10.-0 sr. Canovas
aocntecimentos, espera-se com taci. nar ia.houve nas ultimas 24 dei Casulio apoiou honrem, nn

confinnç» ;\ organisação do n»- horas 41 casos a 1.7 obitos. sessão da caruara, O projecto
vo minrsteri». Pariz, 8 (á meia noite). - sobre J absoluta necessidade de

8. - Commcnta-se acimada Julga se provável uma proxrma se augmentarem de 25 ·/0 os di-E' nosso correspon- -

j S d J ·d dmente a intençao uo sr. a 1- viagem ((J novo pres, ente a rei tos de cereaes que entraremdent,e em Paris, pa.oa Carnot de adiar as camaras até Hepublica aos departamentos. na Hespanha pelas alfandega s.
anouncios e reclames, as eleições senaturiaes. Esta Esta noticia, comquanto ainda O sr, Sagas!." declarou se cou-
o SI'. ;.�. I...oret,te, rua rdea encontra opposição, porque não seja definiuva encontra a trario a esta medida.

o adiamento teria plH fim reter maior sympathia fóra da capi- -10. -Teme.se uma crise
...""""""""""""":_uw_.........._ dar o voto das le.: .rçamentaes, tal. ministerial uur causa da discu--.r

Lisboa, 9 de Dezembro. - --9 (d'e manhã)- -O sr.Goblet I sa ua s-
CO��EIO TE��E�T�E são levantada hontem na cama-

?ATlTIDAS H CHEGADAS DAS MALAS Acha-se sériamente incommo- continuou a dar passos durante
- r,·· ,-

1 b '

dado (j sr , D. Luiz, rei de Pllr- todo o dia, cousultaudo diffe- ra; po. :Jr,� sao apenas natos.

tugal; por emquanto o seu os rentes homens poluicos para a Muntevidóo, 10. - Achase
tado não causa receio. formação de mmisteri«. Por em- I gravemente enfenno o general

Panz, 9. -O sr. Goblet con- quanto ninguém quiz aceitar a Gala.rza, mspirandu o seu esta­

tinuou, durante uma parle do responsabilidade de uma pasta.
do senos CUidado".

dia de hoje, a .consultar activa- O sr, Goblet parece desanima-r .0 chefe politico de Mercedes,
mente seus amigos poliucos. Por do. cUJa demissão ha dias noticia­
emquanto nenhum resultado ob- -9 (de manhã.) -Insiste-sei mos, acaba de chegar preso a

teve. Pessoas bem informadas na noticra de terem-se uffereci- esta cidade.

affirmã� qUd vai desistir de en· do patrioticamente os srs, Go- Baenos-Ayres, tO. -O presi­
cargo la� espinhoso.. blet e de Freycinei ai) sr, pre- dente da Hepublica visitou hon­
-9 (as 8 horas da noite]. - sidente da Hepuhlica para reor- tem, durante o dia, as diversas

O sr. Goblet sahe neste momen- gnnisarem o ministerio. Esta 110- colónias agricolas da provinciato d I Elyseo onde teve longa ticin ainda não foi confirmada. de Santa-Fé.
conferencia com a presidente da -9. -Os Illtimos aconteci-

Republica. Informou official- mentus reunldils á" más [wtlclas
-

MOmnlfT�DO� PAQUETU mAn te au chefe do estado que \ de complicações entre a Russia
COMPANHIA NAC. DE NAV. A VAPOR encontrou obstacl1los insupera- e a AlIemanha muito influen-

Os paquetes sahem du Rio de Janeiro veis no �ur:r.primenlo de s.ua ciárão nas cotações da Bolsa: os
nos dias 1. 5. 11.17 e 24.

Chegam ao Desterro, dessa proceden- missão, e que, sendo infructife- funcJos pubiicos baixárão consi-
cia,nosdias3,9,16,1ge28. f di· d d ICh�gam au Desterro, procedentes do ros OS seus es orças, ec mava a erave mente.
sul,nosdias3,11,17,20e28. .

-

d f b· t V· 9 C b t tem d P t AiAs viagens de 1 e 17 são até Porto-Ale- mlssao e ormar novo ga me e. Ienna,. -- orre o oa o ,e ilr o� egre, () se-.
grecom escala por Santos, Desterro, Rio -9 (ás 9 horas da noite). de que ::1 Allemanba e a Tur� 'guinte telegr'amma'.tirande e Pelotas.

A de 5 até Montevidéo, cem escala por -A noticia da demis�ão do sr. quia decidirão ped ir á Russia
��ntgist::��.n�1�áGra�d�o�i��io��s�·����i�= Gublet causou grave impressão explicações á cerca dos grandes
z:i�do na volta passageiros e malas de Mat· assim que chegou aos bO'...I..le- al'inamentos e concentração de
to-Grossr.

A de 11 é da l�nha intermedidrla at.é vC1Jrds. Commenta-se muito tl'opas nas frontell'as destas
lIlont'.lvideo, conduzllldo malas e passagel- ·d

.

d d EI f I d
.

ros para Matto-Grosso.
.

as I as e vrn as o y5eo; a - l1as potencias.
A de 24 é tambem até Montevldéo com Ia-se dos srs Rouvier de Frey.· Ignora-se qual será a respos-escala pur Santos, Par.anaguá, Antomna,S.

. .:' .

Francisco. Desterro:..Rlo Grande e !'elotas. cmet e Falheres. ta da Rllssla, mas o estado em
Navegaçao cosf,eu'a -9 (ás f O horas do noite), geral é inquietador.o vapor IIUMAYTA. encarregado �es�e ,

.

serviço,se�ue pllfa o norte da prOVlnCla -A � 9 boras O sr. Sadl·CClr- Buda-Pesth,9.- O Pes-
nos dias 1, 12 e 22, fazendo escala por ·d d R bl· h L7 dPorto-Bello, Itajahy, S

..Francisco � Joiu- not, prasl ente a epu Ica, teu]"' I/oy" commentan·
ville: e para o Sul nos dlas 7. IS 1l2S. mandou cbamar o sr Fallléres do as noticias da Russia e li-

e offereceu·lhe a missão de or- gando-as com a ultima entre­

ganisar ministerio. O sr. Fallié- vista de Berlim, tira as mais

As ultimas, que consLam das res annuio ao pedido e come- graves consequencias; conside­

folb3s recebidas hontem, são as çou desde logo a dar o� passos ra como assaz grave a sltua­

seguintes: necessarios. Em todas as classe" ção actual e prevê em breve na

Pariz, 7 de Dezembro(ás 10 da sociedade franceza deseja-se Europa acontecimentns da mais

horas da noite).-O sr. Sadi- ver terminada esta crise que alta importancia.
Carnot, presidente da Republi- prejudica a todos. Bl1enos-Ayres, 9. -o presi­
ca, mandou chamar esta tar- -9 (á ultima hora).-Con- �ente d� Repllbllca cbegou a

de ao Elyseo o senhor .Fallieres tinuão a circular as listas minis. �anta Fe; fOI recebido com

e convidou·o a orgaDlsar um teriaes. Dizem que o sr. Fallié- grande enthuslasmo.

ministerio. res ficará com a pasta do inta- Pariz, tO. -O sr. Fallieres
O sr. Fallieres declinou des- rior, que o sr. Flourens conser- tem convidado varios amigos

ta incumbencia. va-se-ba no (: inisterio dos ne- politicos para formarem o mi-
- 8 (pela manhã). - Após gocios estrangeiros. Para o mi- nisterio. Parecem até agora in

longa conferencia, o sr. Goblet nisterio da guerra citão-se di- fructiferos Laes esforços, de for­
aceitou a incumbencia de orga- verS03 nomes, e entre elles os ma que se julga ter de renun·

nisar um ministerio. generaes Ferron, Campenon e ciar a sua ardua missão.
-8 (5 horas da tarde). - SausssJer; para os mais minls- Santiago, 10. - Derão-se 52

Todos os jornaes da tarde terios o,> nomes são ('m tal nu· casos novos e 23 obitos de cbo- Besiedele e Kopaneles valik

commentão a escolha feita pelo mero que não podemos jndi- lera nas ultimas 24 horas. �I��fn�rl���bõl pio stud volupüka.

presidente da republica da pes- cal·os. Pariz, to. -A' . vista dos
sõls.

soa do sr. Goblet e fazem con- Clermont·Ferrand, 9. -Per- ultimos acontecimentos o sr.

jecturas acerca dos diversos ma�ece o general Boulanger na Deroulede �caba de
.

apresl:'ntar
m�mbros que deverão .compôr mais comple�a reserva, _desde 'lua d�rnlssa? de preslde.ote ho­
o novo minislerio. ConSidera-se que para aqUI voltou. Nao re- aoraflo da liga dos patflotas.
em geral como mais ou menos cebe nioguem. Vienoa, 10. - Affirma-se que
certo conservarem-se o sr. FIou· Vienna, 9.-Firmou-se tra- a Russia está decidida a exer-

rens, como ministro dos neio· tado de commercío entre o im-· cei' grande pressão sobre o go- Desterro, balsetelul15 id 1887.

t<::;xallles

Os exames da. 2a escola

publica do lo district«, ro­
gida pelo profess: r José
Pauli' Arantes, durão o se­

gn intc resultud»:

Approvados plenamente
Edmuu.to S. de S\ill:l.c\
Alvar« Guime rües

Henrique F', Loureiro

Orpheu Marques da Silva,
Olega no R. Pereira

Approoodoe
Pertin» Dias Figueira:-::
Man!\el Elias dos Anjos
J-oà(, Bay.ua
Joàq Silvoir» de SOUí';!l

Adolph. Jansen Wu!'-
nek Capistrnno.

Na mesma occasião fo­
rã» apresentados corno adi­
antados 14 alurnnos.

As publicações inedictoriaes,de­
clarações, editaes.annuncios.etc.,
serão recebidos ate as 4- horas da
tarde. Noticias importantes até as

7 horas.

Caulnartin .. n. <f�JI..

Parte da capital:
Para B'Irra-Velha-nos Jias 7 e 22," che­

ga a Ui e ;10.
Para Lages-a 7,17 e 27; chega a G. 16 e

26.
P�ra Ca nnas-Viairas-c-a 5, 13, 21 c 29;

chega. a 6, 14, 22 e 30.
Para Laguna-a 5, 10, 15, 20, 25 e 30;

chega a 1. li. 11,16,21 e 26.
Para Theresopolis e Sa nta Iza bel-todas

as terças-rei raso
OBSERVAÇÕES

O correio para Barra-Velha conduz tam­

bem malas para S. Miguel, Camboriú, Ti­
jucas e ftapocoroy. O de Lages-para S.�o­
sé, Santa Thereza , Angelina, S. Joaquim
da Gosta da Serra. Coritibanos e Campos
Novos, O de Canuas-Vieiras-para Santo

Antonio, Lagôa, Trindade, Rio Yermelho
e Ribeirão. O da Laguna-para S. José, Pa­
lhoça, Garopaba, Enseada, Merim, Imbi­
tuba, Azambuja, Tubarão, AraranguA. Ja­
guaruna e Imaruhv.

Klub keli estabols,
lifi lonedik, jonom
binols tlens mostepa.
Das sam olsik pasllkom-la suno!
Getols-Os glidis obik.

Julel sembal.

e kele vipob
fuliko das do A I \'8" -c()nde1lJn�l[Jd(): (}

Foram nomeados: p.ir
acto da presidenci« datado
de 14 do corrente, para os

cargu.'.; de collector da 001-
le(�tIJJ"i;\ cle I'l:ndns provin­
ci:les da villa de S. Luiz
G )t1zaga, Manoel Fl'anciscu
Mill'eir,1 e AUgtlHtu Luiz
'l'h ielnes.

NOTICIARIO

Canal D. Atronso

O Rr. dr. Eduardo José
de MOI'ae� dil'igio-noR hon�

NOTICIAS TELEGRAPHICAS

Porto Alegl'e, 15 de De-
1embro, ao meio·r;lia:

Foi nomeado íldegildo
lit.tenHll) lH\ fl'cgllfzia de
Nuva Trento, Gi(iv,ulIli Va­
le, pUI" tel' l-ii ,i CI exonerado
do meHllJ" eH ,'gr} FI'ancisCI;
G.·ttal'di Pl'illjO.

Recebendo noticia passa­
gem garlllltia juros capital
Canal D. Affonso, enviei te­
legramma a essa redacçã().
As estipulações, porém, do
projecto substitutivo a.do­

ptado, sem exemplo em ne·

obum paiz do mundo, são
inacceitaveis c até attenLa­
torias d() privilegio que me

concedeu o Governo Impe­
rial. Por honra. da provín­
cia semelhante resolução de
sua Assemblé� não deve fi­
guraI' na collecção de suas

Leis.

O pnqnE'te Vict01'ia, en­

tl'ado hontelli, eh côrte e

escah, trouxo folha8 até 11
du GOrTente.

o resultado da eleição senato­
rial de Minas, conhecido até a ul­
tima data, era:

Commendador Soares 9.184-
Barão da Leopoldinrt. 8.861
Dr. Cesario Alvim _ .. 7.886

Barão de Santa Helena 7.819
Dr. Fidelis Botelho 7.691
Oonselheiro Carlos Affonso .. 7.526
Dr. J. Calmon 1.645

.-.--

Cruzador «Imperial
Ma.·inheiro»

Em sessài\ dH 10 do COI'-

Engenheiro EDUARDO MORAES.

Lillgua universal
Recebemos de um amigo nosso

desta capital o trecho que abaixo
publicamos, escripto nesta lingua
e dirigido, segundo nos disse elle,
ao Club Volapükista de Joinville:

rente, o cunRelbet suprem,)
militar de ju�tiça reformou
a sentença ciD conselho de
guerra que absolveu o ex.

c()mmandante rJ'esse naufra­
gado cruzador I) C:lpítão-te�
nente Joào Carl()� dl\ F,\t]­
seca Pel'eira Pinto e ii 20
tenente Alfredo de Azeve-

pl'imeir'\' ülll rluuSt annos de
�uspensã(l \ii.." commanrlo e

o segundo em fo:\eí" mezes ele
pl'Ísão.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



Jornal do Oommercio

Na opmiao dos jornaes, cyclone, que derrubou 60 guidade, Juvencio Noguei­
este movimento de tropas é casas. Quarenta mortos e ra de Moraes, por mereci­
mau symptoma. vinte feridos já se contam ment», Luiz J08'é dos San-

A Inglaterra está pas-
como resultado da oatastro- tos, por antiguidade, e Fre-

saúdo por grande crise. phe. derico Ferreira de Oliveira,
Muitas fabricas de Nor- ,Esta noticia é transmit- por merecimento. Met,eorologia

tharnpton fecharam as pO[,_1 tida de Bueuos-Ayres em A los tenentes, (JS 208 te- Honrem. 15 de Dezembro:
t I d d d Mioimo 18,2,

tas' 15 mil operarias estão
um e egramma ata o e neutes Ludgero Bento da M C)8 2, 10 t ( aximo - , '

sem trabalho, e temem-se
correu �_'__ Cunha Motta, por mereci- Céo: nublado.

desordens. Falleceu em Hespanha mento , Manoel Iguacio da !!!O!'�����I�!!!!I�IIII!

O prin�ip� herdeiro da D
.. �osé �livier, bispo de- Cunha, João Augusto de SECÇÃO' LIVRE

Allernanha contimia grave-
rmssronarm de Pamploua. Amonm Rangel e Alfredo .... _.-

-_._--_.. d'Avile Menezes, por anti- U�,a�u.lh.er d.'AuMt...ia
mente enfermo, Um "barco torpedeiro da guidade, Carlos Oestilho Mi, Perto da aldêa de Zillingdorf,
---

d
.

I na Austria Baixa, vive Maria
Em Buenos-Ayres vai esqua ra mg eza, comman- dosi, por merecimento, e Haas, uma mulher intelligente e

ser construída uma grande
dado pelo duque de Erlim, José Augusto Vinhaea, por industriosa, cuja historia de 80f-
burgo por OCC"f.iI'a-C) de um fr imen tophysico e ulterior alltvio,doca militar, " (t, antiguidade,, ,

1
' contad a por ella em pessoa, é deexercicio, no mez ultrmo, E por decreto de 1: interesse ás mulheres. «Eu era

,Chegaram ao Rio de Ja- abalroou com outro, cor- I

A capitão-tenente, o l0 empregada (diz e11a) nas lides de
neiro, a 1 deste mez. 1204 tando-o em dous pedaços t t R dri N da

uma lavoura, Trabalho excesaivo
,

izrant
'.

. ,. , enen e o l'lgo uno deu origem a dôres de cabeça ac-imrmgran es, no vapor ita- mata�do-Ihe o machinista Costa, pOl' antiguidade, e a companhadas de desmaios e vomí-
liano PÓ. 1 t I t O d t t tá 1

.

____

e ripo an e, esas re l0 tenente o 20 tenente João os, a que por u timo nao podia
d d 'Ih J

' reter no estomago alimento ou
No paquete Bretaqne, eu-se no mar as I as. 0- Adolpho dos Santos, por bebida, Vi-me no necessidade de

sabido de Marselha a 2 do nicas. antiguidade, ficar dJcama por algumas sema-

No Amazonas, suicidou- t b - OaS. Achando-me um pouco me-corren e, em arcaram para Promoçoe8 na armada lhor com o descanço e socego,se com um tiro de rewolver S. Paulo 120 immigrantes; Foram promovidos, por No hotel Milão, em FIo- tratei da me dedicar ao trabalho,
O amanuense da secretaria e no dia 6, no Provence, decreto de 3 do corrente rença, servia ha muitos an- porém cedo fui atacada por uma

de policia, André Cursino d ti 800 Ih t
'

h
dôr no lado a qual dentro de pou-com () mesmo es mo, . mez: nos um ve () por erro, c a- co tempo parecia que se espalha-Benjamin, França A chefe de esquadra, o mado Salvador Cechini, va por todo o meu corpo e palpi-

O novo presidente da chefe de divisão João Men- que, tanto de inverno como
tava em todos os membros, A isto

Na província de Minas . seguiu-se uma tosse e falta da

acaba de ser creada uma Republica, sr. Sadí-Carnot, des Salgado. de verão, trazia invaríavel- respiração até que por fim não

t t d A h r d d'
, N mente um velho gaba-o podia coser, tive portanto de pala

itnportantee.ássociação PI',) ornou con a esse cargo a c ele e ivrsa«, o C&,- •

.., segunda vez me retirar á cama e

motora da Imruigraçâo de 6 deste mez. O núncio do pitão de mar e guerra Edu- O velho morreu, legando segundo Julguei, pela ul tima vez.

Minas», com séde . em JUI'Z papa, depois .de apres,entar- ardei Wandenkolk. ao seu unico sobrinho, co- As pessoas de minha amizade dis-
"

I'
-

d h I
saram-me que a minha vez se es-

de Fóra. O capital é de lhe � corpo OlP
...
omatíoo, �a A capitães e mal' e guer- mo erança tota , o seu len- tava aproximando e quo eu não

400:000$000, qualidade de dec,ano, ma?I- ra, os capitães de fragata dario gabão. O sobrinho, viveria senão até á epocha de as

c t Ih f t A to
,

L' d Sil S d t t t- arvores se revestirem outra vez
Tendo sido subscripta ree ou- e a mais per:l a n 0010 UlZ a I va ou- escon en e com ao ma-

<' _

_
de verde. Por essa occaslão aCOQ-

quantia maior do que a ne- confiança e boa� relações to, por antlguidade,e Fran- gro legado, revistou o cu- teceu que um dos folhetos ria Mai

cessaria, fOI' oreciso haver da parte do Vaticano. cisco Goulart Rolim, por bículo do defunto, com to- Seigel:.ne veio ás mãos. Li-o e

t' '

t da a naci
N minha cara mãi comprou-ma uma

t
'

I Tremores de terra
merecnnen o, a a peciencia, mas nao en- garrafa do Xarope Curativo dara eio.
A capitães de fragata, os eoutrou cousa alguma, En- Mãi Seigel que tomei de accordo

Falleceu no Recife o che-I Dizem de VaIparaiz�, capitães-tenentes José Oar- tão, cheio de despeito, l\- com a prescripção, e mal tinha

fe de divisão Picanço da
em t,edlegramma, que forao los Palmeira, por mereci- marrotou com furia nas mãos :�����o d:o!ue�:; u�ase�:i���:

C t '. t d I
senti os alguns tremores mento, ManoAI MarqueEl o tl'apo deixado pelo velho melhor, A minha ultima doeop.aos a, IDspec or o arsena
d t

,-

d C
Y

d
'

h
e erra na reglao as or- Mancebo, por antiguidade, porteiro, e nesse movimen- principiou em 3 da Junho de 1883

e marIn a.
d'Ih

.

e continuoQ at6 o dia 9 de Agosto
•.-._-_-.

1 eiraS, e Felinto Perry, por mere- to julgou sentir dentro do dia em que comecei a tomar o

Diz um telegramma de c" c 1 o n e cimento. forro uns papeis quaesquer. X!,Lrope,C�do comecei a trabalhar

v, t h Sobre a cI'dade do Rozu- A 'tN t t T t I d d
um pouco. A tosse abandonou.me,.

Ienna,que cpns a ac ar· se ... capl aes- eneo es, os ra, ou ogo e pscoser as e não exper'imentei mais difficul-
nas fronteil'as austro-alIe- rio, capital da provincia de lal tenentes José Pereira costuras do forro, e, quan- dades na respiraçl10 Acho-me a­

mãs uma impé,rtante con- Santa Fé (Republioa Ar- Guimarães, por merecimen- do terminou esse trabalho gora comple.tamente curada, E
,

I ah! quam felIz sou! Não tenho
centração de trílpas russas. gentina) cahio um violento to, Leoncio Rosa, por anti- esteve a ponto de morrer de, expressões bastantes para mostrar

o mesmo conselho con­

firmou a sentença de absol­

vição quanto ao 2° tenente

Alípio Mursa.

alegria. Encontrou um pe­
queno embrulho contendo a

invejável quantia de .......
30:000$000.

Nos vapores i tali»nos­
Marco Minghetti e Giulio
Mazz-íno, que sahirum de

Génova a 10 do corrente,
embarcou para o Brazil,por
conta do guverno, grande
numero de imrnigrantes.

A eleição senatorial. na

Bahia, pCl.l'a preenchimento
da vaga deixada pelo sena­

dor Junqueira, só se reali
sará a 31 de Janeiro pro-
ximo.

A 1 do corrente, tomou

posse a nova directoria do
Centro Catharineuse, na

côrte.

(49)
____ o

ra, agora lhe parecia rodeado de
I

Com que garbo erguia a cabe- queza, . Queres que o mande, Ju- . Estás arrependida de que accei-
um nimbo reconciliador, ça, como se fosse a torça varonil liana , O mundo não possue con- taste. o c:lsamento tão céga�enteSahida desta prisão, Liana cou- personificada! fessor mais amavel. .. já o sei des- tão sem deiconfiança. e. ma accu:
serva ria o tempo de provação, co- E comtudo era elle o mais mi- de os tempos de Valeria, sas agora, o homem e:lPerimenta­
mo um sonho pesado, mas saccu- seravel de todos, -Mereceria que acceitas�e, - do que devia saber ao certo o quedido, que não merecia que mais Fallava contra a sua conscien- disse eUa respondendo irritada, fazia, o que queria ..

d'blle se lerubrasse .. , cia, e calava·se durante as mais mente ao seu sarcasmo, - para -Sim, Sim!
Voltar para o lado de Magno, brutaes aggressões, só para não fazer instruir·me na crença de -E se tambem elte se arrepen-de Ulrica ! auxiliar uma mulher que não lhe bruxas e de almas do outro mun- desse?
Tornar a conviver, a investigar quadrava em seus projectos, do, para que eu", -Será possivel, Mainau 1 Per-com elles no salão tão familiar de Elia poz-se a caminho rapida- Elia emmudeceu corando pro- mittirias que m t' 'I A' dRudisdorf! mente, ,mas elle já estava ao seu fundamente, fazendo um gesto de '�_

e re Ire. 10 a

Com que resignação supportaria lado. repulsão em direcção ao marido h�Je '_ perguntou ella com a res-

agora o máo humor, os caprichos -Como? Lagrimas, Juliana f -Para que tu fOsses aluada co� plraçao suspensa e olhos chamme-
d T b h I) d' I d' h I'· Jantes, apertando ambas as mãoscrueis e sua mãi ! u sa es c orar f- Isse e le com mo o Isse a pouco, - conc UIO

no seio em attitud r tAquelle «inferno» como os ir- toda a volupia de uma crueldade elte. e supp Ican e,

mãos designaram a sua morada, satisfeita, fitando-lhe o rosto com -Não aqui! não aqui l-ex- -Não era !S�o, Juliana,-res-
nada era em comparação com os olhos chammejant.es, clamou elta com paixão, erguen- pondeu elle VISivelmente pertur-
tormentos do abandono que sof- Irada, Liana passou o lenço pe- do os braços como designando a �ado por aquelle jubilo mal con-
frera cá fóra, lo semblante, região de Scbonwerth;-estou ar- tldoj- entendeste-me mal, - ac-

Não se recolhia ao lado de sua -Não te zangues.... , ninguem rependida,- continuou ella mais c�e�centou elle com um estreme-
mãi, mas punha-se sob a protec- sabe melhor do que eu, que não calma,-de ter accelerado o des- CImento convulsivo dos labios, , ,

ção de Magno, que peremptoria- surgem de um coração cheio de tino d.e Gabriel com a minha in- -Deixemos isto agora"" aqui
mente declarára R.udisdof( asylo blandicia ... Ha lagrimas de irrita- tercessão intempestiva, Quanto ao nem ha .tempo nem Ioga r para
em todos os tempos para as ir- ção, do orgulho offendido... mais estaria prompta a repetir uma exphcaçao,
mãs, -E do mais profllndo arrepen- palavra por palavra, e mesmo, -,�xplicaçã(i)?-repetio ella sem
Oh. Magno! Lagrimas encheram dimento,-interrompeu ella. sendo provocada,a fundamental-o inflexão, deixando cahir os bra-

os olhos de Lirsna quando se lem- - Ah! estás arrependida da �uito mais aind� á face da men- ços,:- ElIl\ é completamente im-
brou que o tornaria a vêr, tua coragem heroica exhibida á tIra altamente collocada .. ,em freo- posslveI. Para que este adiameo-

De repente ella ouvio por de· mesa! Que pena! Tudo quanto te de tell sarcasm.J mordaz ! .. ,Es- to 1, " Não me sobr,ão nem sequertraz d'ella o latir alegre de cães disseste me parecia intima convic- tou arrependida alDda .. , a boa vontade, os propositos sin­de caça. ção", pensei que no caso de ne- -Deixa-me dizer o resto, Ju- ceros com os quaes encetei a mi­
Virou a cabeça .e vio Mainau, ces,idade saberias morrer como liana, porque não gostaria de ou' oha nova vida .. , estou irritada- e

que com um g�sto da mão impu- m .rtyr pelas palavras proferidas, vil-o·dos labios de uma mulher,- só a grande custo mantenho' a
nha silencio á matilha jubilosa, Então te arrependes L, Queres interrompeu elle repentinamente tranquillidade exterior... EspiritoIria II casinha do couteiro l-us- que te mande o reverendissimo' muito sério e sob o dominio da e coração, ambos estão em Radis­
cal' talvez o chale da daqueza de- Via·se a pouco que ardia por de- mudança de cOres que já uma vez dorf, e não. aqui Ipasitado ali l fend.r-\e ... o que ensperou a da-' bavia abalado LiaDa Desse,dia .. ,-

A SEUUNDA MULHER
POR

E. HARLIT'T

XIV
Um raio de luz bemfasejo ca­

hio-lhe na alma; desta vez a ini­
ciativa <la separação vinha do ou·

tro lado; nào precisa va ella pOr a

mào para sacclldir as algemas nas

quaes ella mesma, como allucina­
da por um engano horrendo, met­
tera os pulsos,
Regosijou-se da coragem com a

qual lançára a sua convicção ao

rosto d'aquelles «crentes do diabo.
orthodoxos, porque cada palavra
sua fOra um golpe de massa vi­
brado contra o programma estupi­
ficante de Mainau.
Era impossivel que confiasse­

lhe agora a paz domestica, a edu­
cação do herdeiro de Mainau, em­
quanto viajava; nem o velho ma­

rechal do paço permittiria tal cou­
sa, agor� que não tinha mais que
receiar o escandalQ., , que já linha
dado na mesa de refeição.

Ser livre!
O castt'-'lIo odiado, onde já. tinha

paliado lan\as boras de amarga.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



Jornal do Oommercio

TOSSES, BRO!�CHfTES, CUARRO, COODEWCHE, RODODlDÃO, ESFRrADOS, LA RfNHlTES, PERlJA JlA VO�, Em
cura-se rad..ica1:n:l.en-te c<>r.n. <>

Xarope Peitora)l de Angico oornpoest.o com Tolú e Gl18JCO
UM FRASCO 1$500 DUZIA 12$000

NA PHARMACIA E DROGARIA DE RAULINO HORN & OLIVEIRA, RUA DO PRINCIPE rs,
'"

/ ,

a minha gratidão ao Xarope Cu­
ra ti vo da Mãi Seigel. Devo aq u i
dizer agora que os doutores do
nosso distr icto mandaram d rstr i­
buir annuncios preveuindo o pu­
blico contra esta. med icina.dizen­
do que nenhum a l l ivio produz, e

muita gfmte foi induzida a des­
truir os folhetos Seigel; mas ago­
ra. quando se póde apanhar um

d'el les, guarda-se como uma re­

liquia. Os poucos que escaparam
São pedidos emprestados para lêr,
e o meu tenho-o emprestado a

distancia de seis milhas á volta
do nosso diatr ioto. Tem vindo
gente de deseseis milhas drstan­
tas d'aqui a pedir-mo que lhes
compre a medicina para. el les, is­
to por saberem que foi eUa que
me curou e por se quererem aflir­
mar de que compram o artigo
verdadeiro.-Maria Haas .•
Acha-se á venda em todas as

Boticas, Lojas de Medicina, em

toda a parte do mundo, e em casa

dos Propr ietarlos, A. J. White,
Limited, 35, Farrigdon Road.
Londres, E. C.

Deposita rios na Provincia de
Sta. Catharina: em Desterro,
Raulino Horn <1: Oliveira; em São
Francisco do Sul, Alexandre Fer­
reLIja, Pinto; e em Jolnville, C.
W. Bcehm.

Imperial Hospital de
Caridade

Consistorio da Irmandade do
Senhor Bom J!3SUS dos Passos e

Imparial Hcapital de,' Caridade,
Dest<lrro. 15 de Novembro de
1887.-Illms. Srs.-Tendo sido
experimentado no tratamento dos
doentes dl:lste Imperial Hospital
de Caridade o Xarope de Angico
composto com Tolú e Guaco, pre­
parado de sua especialidade, e

obtido um feliz resultado, como

se vê do attestado do (Ir. Frederi­
co RoIla, medico do estabeleci­
mento, nos é grato fazer a VV.
SS. esta communicação, juntando
o referido attestado para que
possão fazer o uso mais conveni­
ente a VV. SS.-Deus Guarde a

VV. SS.-lIlms. Srs. Raulino
Horn & Oliveira, dignos pharma­
ceuticos nesta cidade.-O prove­
dor, Virgilio J. Villela.-O se·

cretario, IldefonsoM. Linhares.
.�-

Eu abaixo assignado, DoutoJ
em medicina pela Faculdade da
Bahia...,..kttesto sob a fé do j u­
rament" de meu gráo, que, o

preparado pharmaceutico - Xa-

COMMERCIO
9 a 12 de Dezembro
ALFANDEGA

EXPORTAÇÃO DIRECTA
FOI'am despachados para o Rio da Prata

125 910 kilos de f.rinha de mandioca no va­

lar' conforme a pauta, de 4:403$700 e 4.500
kilogrammas de café,no valor off. de 2:520$.

Li'/)1'e de direitos
Para Monttlvidéo, pelo vapor naco "Rio

Parana» foram despachados 3,500 cachos de
bananas, dos quaes embarcaram 2.200, no

valor de 5288000.
EXPORTAÇÃO POR CABOTAGEM

Para o Rio Grande, pelo ((Rio Parana» fo­
ram despachados: Marca R-19 saccos café.
Marca M-31 saccos café, pez. todos 3,000
kilos, no valor off. de 1:800nOOO.
Pelos vapores nacs. "Rio de Janeir�» e

«Camillo» f\lram despachados para o RIO de
Janairo: Marcas diversas-l,003 saccos mi­

lho; 28 ditos gomma; 40 dit�s favas; .431 di­
t(\S feijão; no ditos amendoim; 34 diLas ar­
roz pilado; H88 diLas farinha de mandIOca;
12 rolos meias solas; 54 latas banha; 4 enca­

pados toucinho e 14 barricas oves, pez. to­
dos estes volumes 138.341 kilos e represen­
tando o valor de 6:111S845; Santos, marcas

diversas-l fardo fazllndas, pez. 90 kilos,
DO valor de 5OOBooo; 13 saccoS gomma. pez.
650 kilos, no valor 528000; 60 ditos arroz,

pelo 3,600 kilos, no \·alor. de 5048000 e 40

ditos farinha, pez. 2,200 kilos, no v�lor de
1218000; pard Paranagná: Marcas d�versas
-5 caixas cervej'a; 150 gdrr�fões vazIOs; 25
barris de quinto com 2,125 litros de aguar­
dente e 153 couros seccos, pez. todos 1,96,8
kilos, no va.lor de 1:198SaaO; para �nto'll­
nl:-2 barrloAl enudas, pu. �40 leiloa, 110

valor de 9"Sooo; e para Babia:-l caixa
manteiga e 3 fardos fumo em folha, pez.
360 kilos, no valor de 135SDOO. 1 volume brochado 3$000

MOVIMENTO DO PORTO I Acha-se á venda na

EN"TRAD_�8 casa .

Dia 9. - Rio de Janeil'O, vapor nac. "Rio, AO LIVRO DIJ1.0UROPara na», carga varios generoso .rJ
H'ates nacs. ((Bomtinw, carga milho; «Al­

varo», carga milho e favas; "Julita», carg�
farinha; "Lagunense», carga idem; "Can­
donga», carga idem; "Pl'omptidão», carga
milho; "Etel vina», carga \'arios generos;
"Uniào», carga farinha; ((Oscam, carga
idem; «Cecilia», carga farinha; «Senhor dos
Passos», carga idem; ((Andorinho». carga
varios generos; e "Octavio», carga idem.
Dia l1.-Montevldéo, vapor naco ((Rio de

Janeiro». carga varios generoso
Dia l2.-Car diff, patacho sueco «Helm»,

carga carvào mineral. '

.
Laguna, hiate "Guilbermiu3», carga fa­

rlllha.
SAF.I:ID ,'",_S

Dia 9.-Laguna, biate "União», em lastro.
Dia 10.- Laguna, hiate naco «Bomtim»,

em lastro.
Rio da Prata, patacbo noruego "Jonas

Rein», carga farinba.
MonteviJéo, vapor naco ((Rio Paraná»

carga varias generoso
'

Dia l1.-Rio de Janeiro, vapor naco "Rio
de Janeiro», carga varias generoso
Dia 12.-Laguila, hiates nacs. "Lagunen­

se», "Lilia», "Oscar», "Etelvina», em lastro
e "Octavio», carga varias generoso

rope de Angico composto comi ANNUNCIOS
Tolú e Guac(), especia lidude dos .-----.----.--------------.

Illms. Srs. Ra u l i no Hom <1: Oli-

.1&&0vei ra. foi por mim empregado no

I r
Imperial Hospital de Ca r idads

I

_�
r

,�)
desta capital, com fdiz resultado Sacco a 2$200 e 2$500
no tratam_ento dos tO�S9S e moles- Feijão-sacco a 3$500
tias das vias-r esp irator

í

as.c-cljss- Farinha-sacco a 1$600 e

terra, 15 de �ovembro ele 18�7. 2$000
-Dr. Frederico Rolla, modico Manteiga-lilta de kilo a
do H()�pi tal. 1$200

}�ssucal" - por 15 kilas
2$000
Banha em lata, fi 440 rs, o

kilo.
Armazem de Manoel Joaquim

Madeira.

2 LARGO D'ALFANDEGA 2

AVISOS MARITIMOS

COMPANHIA NACIONAL
DE

NAVEGA�À� A VAPOR
�
O PAQUETE

RIO NEGRO
em viagem do Rio de Janeiro
para este porto, pela linha in­
termediaria, chegará a t 6 do
corrente.

o P.o\QUETE

RIO PARDO
sahio do Rio a i 2 e é espe­
rado aqui a 16.

o agente
Virgilio José Villela.

Emprcza de vapores nacionaes
(�orte e �ul)

,----------_._---

CHACARA
V ENDE SE a casa e chácara

da Ponta-Alegro, com 50
braças de frente, à rua de Santa
Anna e fundos ii contestar com

ter-renos do Deposito do carvão,
com boa agua potavel, tanque
para lavar, arvoredos fructiferos
6 excel Ien te vista para () mar e

para ii cidade.-Christovão Nu­
nes Pires.

--�
Morrhuol de Chapoteaut
O Morrhuo1 contém todos os

princípios que entrão na comno­

sição do oleo de ligado de balca­
lháo,excepto a materia gordurosa.
O oleo, como sabem todos, desa­
gradavel pelo seu cheiro e seu

sabor, é muitas vezes rejeitado
pelo estomago e provóca a diar­
rhéa, O lVIorrhuol pelo contrario
é bem acceito pelos doentes. e

actualmente, nos hospitues e cm
J 'od?s os estabelecimentos dp I!li
� c:arldade, e na clinica civil, os I �li I\.edicos felicitão-se por ter eu- �

I'.'
contradr, no Morrhuol 11 rn '�i.redicamento, que desperta (! I;;;
appetite, acaba com a tosse e i i'os suores nocturnos, restitue I

'

aos tisicos as côres perdida�l, I

augmenta-lhes as forças, melho­
randn consideravelmente o se u

!I c-tudo, O lYIorrhuol, que as '

creanças tornão sem a menor
'.

r difliculdade, modifica prompta- �mente a sua constituição, quando .

ellaJ são debeis, lymphatica;o; I,
1 ; j

e sl1jeit�s.:t resfl'iam�lltos. : tj'I / O l',torrhuo1, que e um pl'O- f.

1'./
dueto em tudo differente dos

II"/' chamados extractos de fi!pdo de I t:I..
hacnlháo, encontra-se encerrado

,

i: »rn cápsulas redondas, cada uma'
'

,�i "'IS quaes representa 25

veze]
" "eu peso de oleo escuro, que os

I medicas reconheceu, ser o mais

�
,';00 de principí.. activos.

PARIS, 8, Rue Vivl.enne. 8

� E EM TODA.�_�S PHARMACIAS

O PAQUETE

ARLINDO
sahio hontem do Rio Grande para
este P0l'to, seguindo, depois da
necessaria demora, para o Rio de
Janeiro.

Tem oxcellentes accommoda­
ções para passageiros.

Os consignatarios
Trompowsky & Brandt.

THESOURO PROVINCIAL
Rendimento de 1 a 15 de Dezembro:

Geral • 3:835$945
Especial 5l4S29�

4:a60S24Q

FOLHA OlARIA, DA CÔRTE
As pessoas que desejarem assi­

guar O Pais, da côrte, podem se

dirigir á casa dos Srs. Ricardo
Barbosa & C., que estão incumbi­
dos de receber assiguaturas, de
reformal-as, assim como recebem
tambem quaesquer reclamações e
annuncios para a mesma folha.

XAROPEePASTA

deSeivadePinheiro Marítimo
ds L.AClASSE, Ph'O em :Sordeauz

': AppTOlados pela Jgula de BJgieue do RiH8-J...ir••

Popular ha 30 annos,
é o unico preparado
com a verdadeiraSei­
va de Pinheiro, ex­
trahída pelo vapór

,,,,; "... d'agua, logo depois de

� /'/!f:1 cortada a arvore. Cura

�l �>� l:f;� os defluxos rebel­

� </.!';""''''cles, a tosse, asll") clS\:0l�:,,,,,,.'<J» grippes, catarl'hos,
i,� bl'(;n�hites, molestbs da
B� ç;arganta e rouquidõc;s. I
(�Em PA.R.lS, 8� I�lle "T�vienIje, I�L e nas principaes l'harm ..cia_".

.Cabra
Vende-se uma cabra e dous

bodes.
Por especial obsequio, dá-se

informações á rua do Senado n.

2, livraria do Sr. João Firmo.
-------------_

A RUSSIA VER)IELH!
E' o titulo de um romance de

scenas bem urdidas e que tem con­

seguido prendor a attenção do
mundo litterario.

Aquclle volcão que se chama
nihilismo-á n'elle desenhado
com as cÔres mais vi'"as, sobresa­
hl[}do,--A VERMELHA-a do sangue
que essa facção tem feito espada­
oar pelo grande Imperio Moscovi­
ta.

2 RUf-,"- DO SEN,c'iâ.OO".!

João Fi-rmo.

CAMOMILLA � MELl��A

�?eã'5!if=?t....., Ifr"'�-l.-�lo4i:f�J

If�'�'Gf.·"",'t,r�� -wrT"""'Ii,'Wf'll'" (\
'.�� I��t:tf-f,�� ..) l' 11\��Hr, �y\�fJ/",� f1

'.: ..:. ",ll:. ,r�l!,.la.�..' �'J�) ;_.., tt t:.,J' ,'i, ,;t'.:t.. ��-- , 'i.,:i ,',i U
prepRrados com o CAN NAS! S ! N D! C .C, �

por8-RUfAULTeC",Vh"" d.P.�lii': �
Â pprovtdos pela Jnuta de B)gieue do Ili ,-de-JiJll,ir,; V;
�onstitllem a prep;1] :lçâu �r �

maIS efficaz que se COJlhu(' �
.

para combater a astlnna. :l �
oppressão,as suft'ocações, �:l tosse nervosa, os catar .. );

� rhos e a insomnia. �
��:��,,,��,,,r"�<��f,,�[;I�;,��.lj
OOOOCOO<!)'�<Q,'IL�'�"l·O

lJ�r"-�-�----'-"�-"'��"-.-''''''·_''·''V''V>i.",V "1'" •

�' I',)!\;' ''I> ,. �hfl"lI4\."'�"'''''''If' .'"••

\
.

� li � 'M" ...� � . i>.� <; \. ::--.," �
"

ç; uH!U .arhhHkL 'ii�,i,ifd L�
{) POLYBROMIJRA[JO iJ
(.� de BAUi3�"', POàlIll àe l' CL;e i'J
li) . "� . r/,I!;{, Este ELxlr, que contt�m CI,; i t.'1Q sua composição o,; bronH,reto, d'"
�,.

de potasslo, de sadiO e de ammo- i /

�ll.lla,
pOt'fcitali,cnte combinados, �1"

� e de um sabor "IlTadavel e selO- lI'"
\li pre tomado com prazer, mCSlOO l",J�, pelas pessõas., que tenh,lo "'" �t�V1 estomaG'o delicado. Numcl'o,,,s i��01 experieJl�i"s "iel'ào confirmar" H!'f.
01 sua imm�nsa efj�cacia contr:; " ii�
(/i),í IUBomn13, as Enxaquecas, I''''

vi aAgitaçiio durante a noite, ii:)
Aí e as Palpitações, caltn;fI,[l,,!'.'.
V; Immedialamente 11 excitabilidade f.3
IA! nervosa. Administra-se tall1bern ';�lIIJ com grande vantagem nas con- ,':,)JI

O vulsões das cre�nças e ás .lit;l
A senhoras que sofirem de es- ,W
y pasmos.desmaios,attaques;O
O d.e nervos. Empregado couve- ti\

lllentemente, este Elixir e um ti

O auxiliar poderoso da medicina It

O contr!l o Hysterismo, a Epi- X1epsla e a Dausa de SAo �

O
Guido. A dose é de 2 até 4: co-

Olheres por dia, pela manhã e á

O tarde. l'II

O
Deposito: Em Paris, 8, rue Vlrienn. '<I

._

R NAS PRINCIPAES PRARKAClAS. O
COOOOOOOOÓÓO

As insomnias, as vertigens, a

salivação e a dyspepsia são pre­
nuncias de um'l digestão laborio­
sa ou soffrimento do estomago,
orgão que é mister trazeI' bem
predisposto, para regularidade
das nossas funcções; o que facd­
mente Sfl consegue com o uso do
ElixÍ1' de CamomiUa e Mellisa,
de Grauado & C .. medicamento
de salutar c,ffllito para a pel'fHita
elaboração do tubo digestivo e

pre,;ervador das gastrites agudas,
etc.

Deposito geral n'esta cirlade:
Raulino Horn & Oliveira. Phar­
macia e Drogaria, rua do Princi­
pe n. 15.

Cavallo
Vende-se um cavallo excd­

lente, parelheiro (corre 6 qua­
dras) e bom de montaria. Nesta
�ypograpbla informa-se quem
vende.

ESPECIFICO

D/\.S ALFit.NDEG"'-§
a chx-se á venda [la Casa

LIVRO DE OURO
2 RUA DO SENADO 2

João. Firmo

Petiço
Vende-se um lindo e excellen­

te pet.ço. Informa-se nesta typo­
graphia.

Vende-se este novo e Iiodo
navio; para informações com

João Formiga.

�II�������
sa l sapa r rt l h a e camb.r , excr.llen­
te depu ra n v« para «xpel l ir do

sangul'l todas as corrupções sy­
philiticas. Preparado pelo chi ru i­
co pharm aceu tico Grauarlo.
Deposito geral u'sst., prov incia:

Pharma cia (, drugaria de Ra u l i­
DO Horn & Oliveira, rn a ri,) Priu­
cipe n. 15.

_.

V l!.NDE-SE uru.r ca... ua r u a

d., C';n,litu:ç�l". :1 :38 I'lOU­

tra na r u a de Joã.. Pinto, li. :�5;
a tratar com a pruprietaría n'es­
ta u lt im a.

de serpa, elegalltA " pürtatil para
em qualquer occilsiãü e logili' uti­
lizar-�e rl\·!le '"!li 11'1t:ções lias do­
res nevralgicas, da cabeça e lã­
cíaes; vende 'Sfl (,m tudas iI� phar­
m,lcias e nn tUa l'rilil�ir() da
Março!l. 12.

DepOSito g'üral lltist.n cidade:
Ra!llino Horn & O!iv<,ir�. Ph:Jl'­
maCia e Drogolria á rua do Prin­
cipe n. 15,
-- •.._-----_.�---_._._..... _-�._._� ..

FABRIOA

DE CERVEJA N!\CIONAL
DE MIGUEL ANESI

Rua do Principe u. 88
O pruprietano deSl.a fabriCá

paI ticipa a seus L'egoez<:s e ao

publiCO, que de hoje em diante
vende cerveja branca e preta
superior :1 2$000 réis í} duzia,
servindo-,;e os freguews com

promptidão.
Miguel A nesí.

-------------.._------_

VINHO ijmNIUM
Garrafa . _ 2$500

VINHO DE
lACTO-PHOSPHATO DE CAL
Garrafa ... 2$000

LICOH DE i\L(j,�TRÃO
Vidro .... 1$000

lU PHARMACIA E DROGA!'.I! OE
RAULINO HORN <1: OLIVEIRA

ALFAIATARIA CENTRAL
DE

F.·uncisco lI�emzetty
Esta alfaiatari:L acaba de re­

cebeI' um completo e variado
sortlmenl.u de linda:) fazendas
pruprias para a estaçà',),c,)mU se.

jam: DIagoo'Aes, pannns, alpaca
lona, brim brallCO ,casemiràs' pre­
ta, e de côres e Il1Ullas outras
fazendas superiores.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



\ Jornal do Commercio

PHARMACIA E DROGARIA
RJ.\ULINO HORN & OLIVEIRA

ESTABELEOIMENTO FUNDADO EM 1835, PELO PHARMAOEUTIOO EDUARDO AMADEUS ADOLPHO HORN
Os proprietarios deste mais antigo e importante estabelecimento, fundado nesta provincia em 1835,em vista do cres­

cente credito clinico do mesmo, resolverão fazer uma grande reduccão nos preços de todos os artigos applicaveis à medi­
cina; aviando com toda a exactidão e promptidão as prescripções medicas, que lhes forem confiadas.

Encontra-se neste estabelecimento o melhor e o mais completo sortimento de drogas, productos chimicos e pharma­
ceuticos, especialidades nacionaes e estrangeiras, dosimetria, homeopathia, fundas, mamadeiras, seringas de Pravaz, e
de gomma, etc., etc.

Deposít» geral do Depurativo Cajurubéba, Peitoral de Cambarâ, Xarope e Pílulas Curativas de Seigel, Sabão Russo, Preparações de Araujo
Góes, de Granado & C" de Rehello & Granjo, etc., etc.

A
_ ... _ ,_ '_---_._ --

CARNE e QUINA
... __.". _._-_... _-- --_...._-----_.------- -._ ....._.- .-- '_"' .. "'--'-'- ---_ .. _---- -----------

t· 51 � Fl\�m�t ��iJ��m,�,�,.p�� de �J�.� IlRA�u��A����!�i���r�Il!�L��YSEU
tas casem iras il pannos de pura 111: e fixidez de cores.e, acaba de receber pelo paquete Rio Paraná vol n- f[UClJ de .To ão F'irvto, ri , 9
mos de fazendas procedentes d'esta fabrica que, sendo brazileira e tão aCamada, merece a pre- N te i t b I

. . .

d
..

f 'd f ' d feita es e Impor ante esta e ecímento, O primeiro a provmcra em SAUerencla os srs. rpgUBzes e rou pa .

.
. genero, vende- se com grande reducção de preço todos os productos

Oh as f• . d. c.himicos e pharmaceuticos applicaveis á medicina e ás artes, especia-
egararrl a anla as lidades naoionaes e estrangeiras, de que somos depositarios .

.

0
_ receituari? m�dico. é, ?omo sempre, aviado com escrupulosa exa­

ctidão e profleiencia sclentifloa. sendo todas as drogas de primeira
qualidade e p�eviamen.te analysadas antes do seu emprego.
Temos particular CUidado em trazer o nosso estabelecimento na al­

tura dos progressos da sciencia, provendo-o de todos os productos
novamente descobertoâ com applicação á medicina. Entre estes re­
commendamos o ACIDO GYNOCARDIO, applicado recentemente na
morphéa e molestias de pellé, assim como o OLEO DE GYNOGAR­
Dlí): o IODOL, com applicações identlcas ás do iodroformio, sem o
cheiro desagradavel deste., etc.

Vendemos por preços sem competencia nesta capital, entre outros
os seguintes artigos:

'

Seidlitz Chauteaud, vidro ' , .. 1$500
Oleo de figado de bacalháo, Darrasse, vidro. . . . . . . . .. 1$000
V!nho de q,ui,nio Labarraque, legitimo, garrafa 2$400
Dilo de qUIntO (nossa preparação), garrafa. . . . . . .. .. 2$000
Vinho de lacto-phosphato de cal. (idem) 1$800
Vinho de quina, carne, lacto-phosphato de cal e ferro .. 2$500
Leroy francez, legitimo, garrafa 3$400
Dito nacional, garrafa , 1$200
Pilulas de Leroy, de 25, vidro..................... $900
Limonada de citrato de magnesia, uma............. $400
Sulfato de quinina inglez, vidro 2$800
Oleo de babosa. para o cabello, legitimo, vidro.: , $400
Oleo de ricino, garrafas de quartilho. " . . . . . . . . . . . .. $700
Dito. dito, garrafas peqnenas, duzia , 1$800
Salsaparrilha, kilo... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. 4$000

M.edi�ament�s horricepathicos, dosirneticos, fundas, pulverisador ede liquido, senngas de Pravaz, algalias, pinceis para garganta, etc.

Rua de João Pinto, n.9

CIP
o Alimento mais reparador junto ao Tonico mais energico.

VINHO AROUDdeOUINA
E DE TODOS OS PRINCIPIOS NUTRITIVOS SOLUVEIS DA CARNE

(l"'R� e QUIIW.�! São os dois unicos elementos Que entram na composíção
d'este poderoso reparador das forcas vítaes, d'este lortiOean'e por eseelléD­
eia. Excessivamente agradavelnõ palladar, é o mimigo figada da Anemia e das
Debilidades nas conoaiescesças das Enrermíàades, das Inarrnea« e AtrecciJes do
Estomago e dos tntestinos.

•

Quardo se emprega para recobrar o apetite, promover a digestão, reparar as
forcas, enriquecer o sangue, robustecer o organismo e prevenir a anemia e as
epíâemías originadas pelos calores, não ha bebida superior ao Vinho de Qaina
4roud.

Venda por grosso,em Paris, na pharm' de J. FEBRt,1�, r .Richelieu, successor de AROUD
.IICOIITIU.-SB .l UKDoL II.lS PRIIICIP.lU PIURIUCUS DO SITUlla.IRO.

RUA DA CONSTITUIÇAo
(Por baixo elo sob; ado n. 3)
lm pr i me-se. r.. ,IÕü', LctJI":I', i

nota" c::: cu l a r as, rle�p l(;hos. : ,,·1
tu los. p;jd�upélçõps dr' e,]!'ianl '[;'1
to, C':rlÕ�S de vi-r t», dito,: ,'.' I,,· I
rne rciae» « muitos outros tr;,iJa·i
Ih", lypO(;!'" p h rco s. I
C')ln brev i darle f' co ro modo pre-I
ço.. i

Fn!ncisc,J R,or{.1'i(!ueg Pereira.s

preparado vinoso qepurativo
OOMPOSTO FELICISSJMO DE SUBSTANOIAS VEGETAES DE GRANDE VIGOR

FACTOS DE CURAS MILAGROSAS SUCCEDEM-SE EM LARGA ESCALA
DEPOSITO GERL NESTA PROVINOIA Pharmacia e Drogaria de

RAULINO HORN, & OLIVEIRA
BUA B6 P�IN(f]IP� Na 15

REOEBIDAS DIREOTAMENTE DA FABRIOA

luz de grande força, equivalente a 3 bicos de gaz !
Deposi-to-A' RUA DE JOÃO PINTO, N. 4

A B.ASZ.�.ZaA

XAROPE PEITORAL DE ANGIOO E

CAMBARA' Preparação especial
de 1i_:J.uliveira para uso

do cabello, tornando-c
maCIO, lustroso e jlexivel.
$_e8taura o cabello,

dando-Ih, vitalidade, e des-
irée a caspa vende-se quatro braças de I

Prepara-se no Laboratorio Es- terras, sitas á rua do Bri-
pecial da Pharmacia de gadeiro Blttenconrt, fazendo
RAULINO HORN & OLIVEIRA frente á mesma rua; para ínfor-
IS Rua do Principe 1� mações n'esta typ.CIDADE DO DESTERRO, SANTA CATHARINA _, , _

Preço 500 rs.

VENDE-SE a casa n_ 30, á
rua do Coronel Fernando

Grando reducção para as Machado. Para tratar na mesma

B.ua de João Pi.:n:to D.. 9 vendas por atacado.

o MELHOR E MAIS EFFICAZ BALSAlIllCO CONHECIDO PARA CGRAII EM

POUCAS HOEf_AS
Tosses, Defluxo, Resfriados, Oonstipações, Rouquidão, Coqualu­
che, Ostharro pu lmuna,', Bronchites aguda e chroni�i), Asthma,
'Iy-ica do pu l.aão e ria larynge e todas as molestias Oron.

eho-pulmonares.
A acção deste peitoral é tão rápida e certa, que com elle pou­

cas horas são sufficientes para debellar-se a mais violenta tosse; as­

sim toria a pessoa que o experimentar uma �e�, �cará tão satisfeita
com os resultados obticlos que não quererã maIS fazer uso de ou­

tras preparações e o adoptará para sempre como remedlO caseiro.
Aconselhamos pois aos doentes a experimentar os seus eft'ei­

tos I}orn um UOlCO vidro. Vende-se na drogaria
E1yse'11., slJccessor de

LUJII BOlall" C�

,1!!lWil:P:'t;:"�.'0�::;�"m�ril:,Jn_� •

� ;'�1ffi,i�lüP�(�OEOIGITAlEoELABÉLONYE
;",11)JI G.�aJú uc"de tJ!'inta aunos oelos Medicos de tortos os paízes, contra a.
div,,'_'sas Doenças do CcraQ1io, Hydropisias, Bl'oncbite. nervo.as,
Coqueluches, il!!ithmas, etc., emfim, em todas as perturbações da círcuíação.

de B'ONJEAN'
(Medalha d'Ouro da Sociedade de Pharmacia de Paria)

A diSSOlujão d'7.,j1·yotina RM,,jl'.(rn é um dos melhores hemostaucos. As Gra­
gcus d E1'fl()tüu�, :1(1 Bon;ícnn são empregadas para facilitar o _balbo
do parto. e fazer para? as hemorrnagias, de Qualquer natureza.

Deposito Gera! .' LABÉLONYE, 99, rua d'Aboukir, em Paris.
Deposito� nas pr incí pae s P'har-rnaciaa de cada citade.

, �:iBJ?eitf'i1\t;g:&NéPm�
.

'1 �

ROB' OYVEAU LArrEGTEUR
CUra todas as Molestias resultantes dos Vlclos do sangue ; ESC'l'oftdas, &#8"""

Psoriase, Herpes, Lichen, .Impetigo, Góta e BheU1nutismo.

ROa BOYVEAU-LAFFECTEUR
AL J:ODURETO DE POTASSJ:O

Cu\'a os accldentes syphiJIticos antigos ou rebeldes : Ulcera., Tumoru, GÓtllma.,
Eooostose, assim corno LlImp'�atismo, Escrofulas e Tubef·culoS8.

EmPari., Casa �. :l'IlltaB, Ph'·. :LOZ, rue JUcbeUeu.s .. de BOYVEAD-l.!ffECUOB•• em todu uPll....

(I�8)(íJ I [IHI;) iII]U
Hygienica, infallivel e preservativa, a unica que cura, semnada juntar-lhe, os corrimentos antigos ou recentes
Encontra-se nas principaes Pharmacias do Universo, em Paris 'em casa
de J. FERRÉ, Pharmaceutico, Rua Richelieu, 102, Successor de'M. BROU.

CALLOS
O verdadeiro remedio para

destruir os callos vende-se na

pbarmacia e drogaria de Rauli­
DO Horn &: Oliveira, rua d(l
Príncipe n. 15.

PRIÇO 1$000casa.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




